

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Csupak Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. augusztus 4-én (csütörtök) 8.00 órai kezdettel tartott **rendkívüli nyílt** üléséről.

**Jelen vannak:**

Ambrus Tibor	polgármester
Balogh Balázs	alpolgármester
Markó Péter	
Simon Attiláné	
Tislér Géza	
Varga József	képviselők
Dr. Szántód Anita	jegyző

**Ambrus Tibor polgármester:** Tisztelettel köszönti a megjelenteket. Jelen van 6 fő képviselő. Gál Tamás képviselő jelezte távolmaradását. Az ülés határozatképes, azt megnyitja. A meghívó szerint kiküldött napirendeket javasolja tárgyalni. Kérdezi, hogy van-e valakinek további javaslata.

**Markó Péter képviselő:** 2 napirend felvételét javasolja. Rendszámfelismerő rendszer árajánlat érkezett, amely anyag ülés előtt kiosztásra került. A másik napirendi javaslat pedig a személyes ügy a szerződésével kapcsolatban, amit nem tud, hogy zárt ülésen kell-e tárgyalni.

**Dr. Szántód Anita jegyző:** Személyt érintő, ezért zárt ülésen kell tárgyalni.

**Ambrus Tibor polgármester:** Kéri, aki a napirendi pontokat elfogadja a módosítással, kézfeltartással szavazzon.

*Csupak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:*

### 150/2022. (VIII.04.) ÖKT. számú határozat

Csupak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a rendkívüli nyílt ülés napirendjét az alábbiakban határozza meg:

1. A pénzbeli és természetbeni ellátások rendszeréről, valamint a személyes gondoskodást nyújtó szociális és gyermekjóléti ellátásokról szóló 8/2021. (V.26.) önkormányzati rendelet módosításáról
2. - VP6-7.2.1.1-21 kódszámú Külterületi helyi közutak fejlesztése tárgyú közbeszerzési eljárás eredményének ügye  
- VP6-7.2.1.1-21 kódszámú Külterületi helyi közutak fejlesztése pályázat menedzsment beszerzések ügye
3. Rendszámfelismerő rendszerre érkezett árajánlat ügye

### NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA:

**1 napirend: A pénzbeli és természetbeni ellátások rendszeréről, valamint a személyes gondoskodást nyújtó szociális és gyermekjóléti ellátásokról szóló 8/2021. (V.26.) önkormányzati rendelet módosításáról**

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

**Ambrus Tibor polgármester:** Átadja a szót a Szociális Bizottság Elnöke részére, mert a rendkívüli testületi ülést megelőzte egy bizottsági ülés, ahol ezt a napirendet tárgyalták.

**Tislér Géza képviselő:** A Szociális Bizottság ülésén kettő dologról döntöttek. Az egyik az iskolakezdési támogatás, amelynél az egy főre eső jövedelem határt 85.500 Ft alatt állapították meg. Döntöttek továbbá arról, hogy minden csopaki újszülött esetében „babacsomag” kerüljön ajándékozásra. A bizottság javasolja, hogy a Képviselő-testület ezzel a módosítással fogadja el a szociális rendeletet.

**Ambrus Tibor polgármester:** Kéri, aki a szociális rendeletet elfogadja az alábbi módosításokkal, kézfeltartással szavazzon:

- az iskolakezdési támogatásra csakis azok a családok legyenek jogosultak, ahol az egy főre eső jövedelem 85.500 Ft alatt marad,
- minden csopaki újszülött esetében „babacsomag” kerüljön kiosztásra.

*Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta az alábbi rendeletet:*

**Csopak Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
13/2022. (VIII.04.) önkormányzati rendelete  
a pénzbeli és természetbeni ellátások rendszeréről, valamint a személyes gondoskodást  
nyújtó szociális és gyermekjóléti ellátásokról szóló  
8/2021. (V.26.) önkormányzati rendeletének módosításáról  
(A rendelet szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)**

**2 napirend: VP6-7.2.1.1-21 kódszámú Külterületi helyi közutak fejlesztése tárgyú közbeszerzési eljárás eredményének ügye**

**VP6-7.2.1.1-21 kódszámú Külterületi helyi közutak fejlesztése pályázat menedzsment beszerzések ügye**

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

**Ambrus Tibor polgármester:** Átadja a szót Balogh Balázs alpolgármester úr részére.

**Balogh Balázs alpolgármester:** Lement a közbeszerzés ennél a pályáznál egy éve kb., akkor a maximális összeggel lett beadva. 174,5 MFt-os támogatás van, amihez a mostani beérkezett árajánlat alapján Csopak-Paloznak településeknek együttesen szükséges vállalni 85 MFt plusz terhet a megvalósításhoz. 70 MFt Csopak, a többi rész pedig Paloznaké. Csopak a gesztor település.

**Ambrus Tibor polgármester:** Paloznak nem fogja támogatni, ez mit jelent Csopaknak?

**Balogh Balázs alpolgármester:** Ez egy közös pályázat. Csopakon indul az út és Paloznokon folytatódik. Műszakilag nem szétválasztható az út.

**Tislér Géza képviselő:** Nem támogatja. Azt gondolja, hogy vállalhatatlan ez az összeg.

**Simon Attiláné képviselő:** Korábban is azt mondta, hogy prioritásban más van előrébb. Nem támogatja.

**Balogh Balázs alpolgármester:** Tény, hogy az önrész része megemelkedett. Nem szeretné azonnal elutasítani. Javasolja, hogy halasszák el a döntést és megnézi még egyszer, hogy mit lehet tenni, hogy megvalósulhasson ez a pályázat.

*Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:*

### 151/2022. (VIII.04.) ÖKT. számú határozat

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a VP6-7.2.1.1-21 kódszámú Külterületi helyi közutak fejlesztése tárgyú közbeszerzési eljárás eredményének és a menedzsment beszerzések ügyében elnapolja az előterjesztések megtárgyalását.

A Képviselő-testület felkéri Balogh Balázs alpolgármestert, hogy újabb információk birtokában ismételten terjessze elő a napirendi pontokat.

### 3 napirend: WBS térfigyelő (rendszámfelismerő) rendszer árajánlata

(szóbeli előterjesztés)

**Ambrus Tibor polgármester:** Átadja a szót Markó Péter képviselő részére.

**Markó Péter képviselő:** A balatonfüredi rendőrkapitánysággal július elején volt bejárás. 3 kameráról beszéltek, az árajánlatban szerepel, hogy 50 % előleget kérnek.

**Balogh Balázs alpolgármester:** Ez csak rendszámfelismerő kamera. Régóta támogatja, hogy legyen kamera rendszer, de ezt nem támogatja, mert ez nem az a műszaki tartalom, amiben eddig gondolkodtak.

**Ambrus Tibor polgármester:** Kéri, aki egyetért azzal, hogy a jelenlegi gazdasági helyzetben és az önkormányzat költségvetése miatt sajnos nem tudják támogatni és saját erővel megvalósítani a rendszámfelismerő kamerarendszer kiépítését, kézfeltartással szavazzon.

*Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:*

### 152/2022. (VIII.04.) ÖKT. számú határozat

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a jelenlegi gazdasági helyzet miatt nem támogatja a WBS térfigyelő (rendszámfelismerő) kamerarendszer kialakítását.

**Ambrus Tibor polgármester:** Megköszöni az ülésen való részvételt és 8.28 órakor a nyílt ülést bezárja.

K.m.f.



**Ambrus Tibor**  
polgármester



**Dr. Szántód Anita**  
jegyző